

**Simina CORODESCU** este absolventă a Colegiului Național „Costache Negri” din Galați, filiera teoretică, matematică–informatică. În prezent, este studentă la Facultatea de Litere (UBB), specializarea Limba și literatura norvegiană – Limba și literatura engleză, în anul III.

Și-a descoperit afinitatea pentru limbile străine după ce a început să studieze singură, apoi cu un profesor, limba japoneză pentru doi ani. Totuși, a ales să se înscrie la secția de Norvegiană. Interesul său științific este orientat spre studierea evoluției societății norvegiene începând cu a doua jumătate a sec. al XIX-lea.

În vara anului 2019, datorită bursei obținute, a frecventat cursurile unei școli de vară din Suedia.

E-mail: corodescu\_simina@yahoo.com

**Raluca-Daniela RĂDUȚ** este lector universitar doctor la Departamentul de Limbi și Literaturi Scandinave al Facultății de Litere, din cadrul Universității Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca. Este absolventă a specializării Limbă și literatură engleză – Limbă și literatură norvegiană (2009) și a Masteratului de Studii Irlandeze (2011) din cadrul aceleiași universități.

În anul 2016 a obținut titlul de doctor în Filologie, specializarea Literatură norvegiană, cu teza de doctorat intitulată *The Poetry of Jan Erik Vold and the Norwegian Lyric Modernism in the 1960s (Jan Erik Vold și modernismul poetic norvegian al anilor 1960)*, prima de acest fel atât din România, cât și din Norvegia. Teza coordonată de prof. univ. dr. Sanda Tomescu Baciu a fost publicată sub formă de carte, în anul 2018, în colecția „Nordica” a Editurii Casa Cărții de Știință.

Pe parcursul desfășurării stagiului doctoral din cadrul Școlii Doctorale de Studii Lingvistice și Literare, la Departamentul de Limbi și Literaturi Scandinave, Raluca-Daniela Răduț a primit două burse de cercetare la Universitatea Arctică din Tromsø, Norvegia, o bursă de două luni, oferită de Centrul Norvegian pentru Cooperare Internațională în Educație (SIU), în anul 2012, urmată de o perioadă de cinci luni de mobilitate SEE, în anul 2015, sub îndrumarea profesorului Henning Howlid Wærp.

Raluca-Daniela Răduț a publicat o serie de articole despre poezia norvegiană contemporană, manifestând un real interes față de opera literară a poetului contemporan norvegian Jan Erik Vold (n. 1939). În prezent, lucrează la elaborarea unei antologii bilingve (norvegiană-română) a unei selecții de poezii scrise de Jan Erik Vold. Nu în ultimul

rând, menționăm că doamna lector Răduț a participat, de asemenea, la diferite programe de formare continuă a cadrelor didactice universitare, dintre care amintim mobilitatea Erasmus de tip Staff Training desfășurată la Universitatea din Bergen, Norvegia (aprilie, 2019), și participarea la Școlile de vară organizate pentru profesorii de limba norvegiană din întreaga lume, activități care au avut loc la Universitatea din Oslo (iunie-iulie 2019) și la Universitatea din Agder (august 2017, 2019), Norvegia.

E-mail: [raluca\\_daniela\\_radut@yahoo.com](mailto:raluca_daniela_radut@yahoo.com)